OERDEGELIJKE FIETSEN

NL Handleiding Bevestiging Gordel

Bout M6x20 (3x)
Ring M6 @25mm (1x)
Ring M6 @18mm (3x)
Dopmoer Mé (3x)
Gordel (1x)

ok wN =

Gordel aan bak bevestigen
De gordel wordt volgens rechter afbeelding gemonteerd.
De gordel is extra instelbaar in 3 standen waardoor
kleinere en grotere kinderen mee kunnen in de

bakfiets. De gordel wordt zowel aan de onderzijde
van de zitting als op de achterwand bevestigd.

Zorg dat de gordel volgens gelijke setting
wordt gemonteerd. Dus setting 1 bij 1.

www.azor.nl

109993H-01

www.bakfiets.nl

OERDEGELIJKE FIETSEN

EN Manual Assembly Seat Belt

Bolt M6x20 (3x)
Washer M6 @25mm (1x)
Washer M6 @18mm (3x)
Cap nut M6 (3x)
Seat belt (1x)

kW=

Attaching the seat belt to the box
The seat belt is mounted as shown on the right.

The seat belt is extra adjustable in 3 positions so
that smaller and larger children can participate in
the cargo bike. The seat belt is attached to the
underside of the seat and on the back wall.

Make sure the belt is mounted according
to equal setting. So setting 1 by 1.

www.azor.nl

109993H-01

www.bakfiets.nl



OERDEGELIJKE FIETSEN

NL Handleiding Bevestiging Gordel

Bout M6x20 (3x)
Ring M6 @25mm (1x)
Ring M6 @18mm (3x)
Dopmoer Mé (3x)
Gordel (1x)

ok wN =

Gordel aan bak bevestigen
De gordel wordt volgens rechter afbeelding gemonteerd.
De gordel is extra instelbaar in 3 standen waardoor
kleinere en grotere kinderen mee kunnen in de

bakfiets. De gordel wordt zowel aan de onderzijde
van de zitting als op de achterwand bevestigd.

Zorg dat de gordel volgens gelijke setting
wordt gemonteerd. Dus setting 1 bij 1.

www.azor.nl

109993H-01

www.bakfiets.nl

OERDEGELIJKE FIETSEN

EN Manual Assembly Seat Belt

Bolt M6x20 (3x)
Washer M6 @25mm (1x)
Washer M6 @18mm (3x)
Cap nut M6 (3x)
Seat belt (1x)

kW=

Attaching the seat belt to the box
The seat belt is mounted as shown on the right.

The seat belt is extra adjustable in 3 positions so
that smaller and larger children can participate in
the cargo bike. The seat belt is attached to the
underside of the seat and on the back wall.

Make sure the belt is mounted according
to equal setting. So setting 1 by 1.

www.azor.nl

109993H-01

www.bakfiets.nl



